

fashion pride canada inc dba swag on

contact information

Mobile

fashion pride canada inc dba swag on 2489 olinda court I5c4p5 mississauga ontario Canada

Phone: + 1 647 8365401 E-mail: swagon2@gmail.com

We speak ...



products



more



fashion pride canada inc dba swag on

Company description

SWAG ON HIP HOP URBAN CLOTHING CANADA has been a movement in the making, Building outward across Canada from TORONTO, MONTREAL AND MISSISSAUGA, ONTARIO, swag on is now Canada's leading street wear brand. SWAG ON has become more than just a street wear brand and has also developed its entity to grow to become Canada's leading community and network for Urban Culture movement. SWAG ON lives in the streets and as a result it reflects and supports the true aspects of our dynamic urban lifestyles. SWAG ON lives the brand, survives off progression and always strives to continue moving forward, as it has done to date. As a result swag on has become a community and a movement alike. SWAG ON movement believes in not merely existing as high quality street wear brand, but also existing as an entity that continually invests back into the cultivation, support and the development of the communities and cultural scenes that it caters towards as it grows. WHY PAY MORE TO BIG BRAND NAME STORES, OR FAKE BRAND CLOTHING...

We are: wholesaler: textile
We directly serve: wholesaler: textile

We are already doing business in:

We are looking for sales partners in: